



日期： 5 月 29 日

地點： 韓國九賢高中

心得：第一次和韓國人那麼接近，也第一次去韓國玩，和韓國人對話，但至少會幾句 你好，謝謝之類的…，在要進入他們學校之前，我一直很好奇他們學校的環境是如何，但進去學校看的時候，好像比台灣特別，就像有些電視劇那樣子的學校，我覺得他們的樓梯和教室都比我們的還大，他們吃飯也是準時吃，而且他們的筷子是扁的，湯匙也是長長的，和我們台灣的筷子不一樣，而且他們的飲食每一餐都有泡菜，雖然有時候會吃的不習慣，但是我其實還蠻喜歡吃泡菜的，那裡的泡菜和台灣的泡菜不太一樣，韓國的泡菜是比較辣的，台灣的泡菜是酸酸的沒有那麼的辣，進他們學校我最期待的是，吃午餐，因為剛到他們學校的時候我就覺得好餓…，去他們學校的時候有看到他們的表演，他們的跳舞不會輸給台灣人，也是很厲害的，跟我交流的韓國女學生，我和她之後還有用 FB 在聊天，交流的還蠻順利的。



日期： 5 月 29 日

地點： 愛寶樂園

心得： 我覺得他們的遊樂園，很大  
也有很多很恐怖的遊樂設施  
，雖然我幾乎都不太敢玩  
所以我都跑去看動物，他  
們那邊的動物很多，連北



極熊都有，這還是我第一次看到北極熊，還有企鵝，海豹，這些都是在台灣比較看不到的，所以我都有拍照留念，雖然最後要走的時候我很想把那些動物一起給帶回家，但是不能..，之後我們在愛寶樂園停留了5個小時，也買了很多東西回去飯店裡，雖然裡面的東西蠻貴的，但這是個美好的回憶!

日期： 5 月 30 日

地點： 臨津閣

心得： 這個地方存放了很多，韓  
國人以前的故事，和遺跡  
這裡的皇宮就像是電視上，  
我們所看見的皇宮一樣，好  
真實，我好喜歡這裡，在這



裡很多人穿著韓服在這裡拍照，因為這裡有很多后宮，皇上住的地方，雖然我不太懂這裡以前發生了什麼事情，其實導遊有說，但我都忘了一半了，看見這麼多的古蹟，真的好想要把她分享給我的朋友們看，也覺得那個地方很美，就像我在電視上演著電視劇，當著裡面的後宮/娘娘，這是一個美的地方。

日期： 5 月 30 日

地點：世界文化遺產水原華城



心得：到了今天我才知道韓國人，  
其實很不喜歡日本人，因為  
日本人以前統治過他們，而  
這個地方是北韓和南韓，以  
前內戰的時候，北韓和南韓

打戰過後的坦克車，雖然現在看起來有點破破舊舊的，但在他們那個時候卻  
是很厲害的工具，在他們那個時候大家都不想要被共和國統治，因為北韓是  
共和國，和中國大陸一樣都是共和國，但是南韓的人民卻是支持民族，雖然  
他們打起來的時候大陸有幫北韓，之後北韓和南韓打了很久，就變成現在這  
個樣子，北韓和南韓的家人都不能互相交流。

日期： 5 月 30 日

地點：漢江旁的咖啡店



心得：他們那一邊的夜景很美，  
和台灣的夜景差不多，而他  
們那邊的咖啡只有黑咖啡，  
沒有其他的咖啡，很少有才  
對，不過他們的夜景真的有

些風景是在台灣看不見的，我很珍惜這一天的每一分每一秒，也很想一直留在韓國不要回來，這樣就可以天天跑去那邊看美美的夜景了，台灣的夜景我幾乎都去看過了，夜景真的很美，也很適合情侶一起去，或是帶喜歡的人，一起去看夜景都是很好的選擇，雖然風景的美只有一下子但我會記在心裡。

日期： 5 月 31 日

地點： 首爾塔

心得： 第一到韓國首爾，第一次

搭飛機到這個地方，第一次

上去首爾塔，上去首爾塔不用幾

秒鐘，就可以搭電梯上去了

他們那裡的電梯很美，上去



首爾塔我才知道上面的風景有多美，和在下面看的風景不一樣，如果有再去韓國首爾的機會，我會再去一次首爾塔，他們那邊還有愛情鎖，很適合情侶

，一起去的地方，如果未來我和我的男朋友，能夠長久，我一定會帶

他去一次韓國玩，再帶他去韓國首爾塔，因為那邊的風景實在是太美了，也

可以去買個鎖，去愛情鎖那邊把他鎖起來，在拍個甜蜜的照片。

很多情侶都會去那邊拍照留戀，也有很多情侶告白成功都會帶男/女朋友去。